11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.12.2013 13:31:53

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 21.12.2013 14:16:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284825/answer/284877




YpoBeHb TOPMOHOB HE MOXKET OBITh TPUYWHON TOBHIIIIEHUS JIEHKOIIMTOB B criepMe. Hamo mpocienuTs,
yTOOBI B TEUEHME Mecslla MallieHT He MPUHUMAal HUKAaKUX aHTHOAKTepHaIbHEIX IIPernapaTos, a
TIOTOM CHaTh TOBTOPHO CIIepMy Ha GaKIOCeB.



